

世卫组织总干事：中国等国已控制住大规模疫情

当地时间7月27日，世卫组织召开新冠肺炎例行发布会，世卫组织总干事谭德塞表示，尽管世界发生了变化，但应对疫情的支柱没变，即政治领导力，通知、参与和倾听社区，以及遏制病毒传播的基础措施如发现、检测、照顾每一个

病例，并追踪和隔离其接触者。此外，还应保持身体距离、清洁双手、避免拥挤和封闭的区域，并根据建议佩戴口罩。谭德塞强调，采取了这些公共卫生措施的地方，新冠肺炎病例数量就会下降，没有采取这些措施则会出现

病例增加。中国、加拿大、德国和韩国已控制住大规模疫情，柬埔寨、新西兰、卢旺达等国避免了大规模疫情的出现。阻止新冠病毒的最基本要素是决心，以及愿意为保护彼此安全而作出艰难选择。(总台记者朱赫) 来源：央视网



资料图：世界卫生组织总干事谭德塞

香港政务司司长：林郑月娥已请求中央协助加强香港新冠检测能力



张建宗（左三）等人27日出席记者会 图自香港特区政府新闻网

香港特区政府今日(27日)公布进一步收紧防疫措施。香港政务司司长张建宗表示，中央高度关心香港，香港如有需要，

国家一定支持。张建宗表示，香港有国家作为后盾，行政长官林郑月娥已向中央请求，希望协助加强检测能力。

同时，她也希望中央协助在亚博建立方舱医院，以及内地如成功研发疫苗可提供香港，但医疗人员绝非议题之一。同时张建宗认为，推行“禁足令”或“居家令”是相当严厉的措施，以香港实际环境而言，要推行的话一定要很小心谨慎，不可以贸然提出。张建宗表示，香港很多人因种种理由不做饭，如果要停工甚至外卖服务都没有，很多人生活会困难，带来极大不便。特区政府方面的措施正是张弛有道，

一方面禁止堂食，另一方面餐厅服务要继续。至于经济援助协助受影响企业，张建宗称会密切留意，关

心受重创行业，会先评估整体情况，亦要考虑经济能力。(总台记者周伟琪 金东) 来源：央视新闻客户端

黄金价格创历史新高 达每盎司1930美元

时隔9年，今天(7月27日)现货黄金价格再次站上历史高点。

上午11:00，现货黄金价格达到1930美元/盎司，突破2011年9月6日历史最高价1920.24美元/盎司，较年内低点大涨480美元，年内涨幅26%。世界黄金协会最新数据显示，今年上半年，流入黄金ETF的资金达到400亿美元，创纪录新高，是去年同期的8倍，目前持仓量达到了2150亿美元。

来源：央视新闻客户端